

[Главная](#) | [Статья](#) | [Главное](#), [Общество](#)

Газета

[Свежий номер](#)[Архив номеров](#)

Рубрики

[Общество](#)[Экономика](#)[ЖКХ](#)[Колонки](#)[Политика](#)[Образование](#)[Происшествия](#)[Закон и порядок](#)[Здоровье](#)[Культура](#)[История](#)[Спорт](#)[Автоклуб](#)[Наука и технологии](#)[Путешествия](#)[Уголок потребителя](#)[Мастер-класс на кухне](#)[Усадьба](#)[Официально](#)[Я вам пишу](#)

География

Благодарность за то, что живем

13 Май 2019 19:14



«Вечерка» продолжает цикл публикаций в рамках проекта «Рожденные победителями», который стартовал в нашей газете 23 февраля, в День защитника Отечества. Совместно с комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя газета «Вечерний Ставрополь» поздравляет всех именинников мая. И сегодня мы продолжаем рассказывать о тех участниках Великой Отечественной войны, чьи дни рождения отмечаются в близкие к выходу газеты даты победного мая 2019 года. Проект «Рожденные победителями» нашел поддержку среди читателей нашей газеты и в социальных сетях – в виде добрых откликов и комментариев. Потому что судьбы этих людей похожи во многом: война «раскатала» их на «до» и «после». До войны они были простыми советскими людьми, мечтавшими о светлом завтра. А после – все как один стали солдатами Победы. Но сегодня важны все без исключения! Так мы еще раз скажем спасибо ветеранам за то, что живем и видим вместе с ними очередной победный и цветущий май!

Воевал на Карельском и Дальневосточном фронтах

Николай Владимирович Бугайченко родился 14 мая 1922 года в селе Протопоповка Балаклейского района Харьковской области.

После окончания средней школы был призван на действительную военную службу, по окончании которой поступил в Ростовское артиллерийское училище.

Николай Владимирович воевал на Карельском фронте, а затем на Дальневосточном – с Японией в составе артиллерийских и автомобильных военных частей.

Николай Бугайченко награжден орденом Отечественной войны II степени, медалью «За оборону Советского Заполярья», «За победу над Японией».

После войны Николай Владимирович окончил Азово-Черноморский сельскохозяйственный институт, преподавал в Мелитопольском институте сельского хозяйства, получил ученую степень кандидата наук.

В 1965 году Николай Владимирович с семьей переехал на постоянное место жительства в город Ставрополь. Более 30 лет преподавал в Ставропольском государственном аграрном университете на кафедре сельхозмашин.

 [Ставрополь](#), [Великая Отечественная война](#), [ветераны](#)